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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี 25๖๐ 

วันจันทร์ที่ ๒๐ เดือนพฤศจิกายน พ.ศ. 25๖๐ 
เวลา ๑๐.๐0 น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
 
ผู้มาประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายสุพล ชัยสวัสดิ์ ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี  
๒ นายบัญชา ด้วงเรือง รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี  
๓ นายศรายุทธิ์ ขุนพัฒนากุล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๔ นายสุริยา พรหมนคร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๕ นายวราภรณ์ เชื่องช้าง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๖ นางอามร ทองสาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๗ นายประสิทธิ์ สุทิน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑  
๘ นายสมเจต รักสม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
๙ นายวิรัช จันทบูรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  

๑๐ นายปรีชา เรือนสูง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
1๑ นายสหัส เกลี้ยงกลม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
1๒ นายสุวัท เดชารัตน์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒  
๑๓ นายเศกสรรค์ คงคชวัน เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 
๑ นายธีระ  โพธิ์เพชร นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี  
๒ นายโกมล  นิ่มงาม รองนายกเทศมนตรีต าบลควนศรี  
๓ นายพงศ์สิทธิ์ เกษเพ็ชร รองนายกเทศมนตรีต าบลควนศรี  
๔ นายศักดิ์ชัย เพชระ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลควนศรี  
๕ นางสาวศุภลักษณ์ จันทบูรณ์ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลควนศรี  

 
ผู้ไม่มาประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 
- - - - 

 
 
 
 
 
 

/เมื่อถึง... 
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เมื่อถึงเวลา ๑๐.๐๐ น. นายเศกสรรค์ คงคชวัน เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี ได้ให้สัญญาณ
เรียกสมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรีเข้าห้องประชุม และเริ่มการประชุมตามระเบียบวาระ 
 
นายเศกสรรค์ คงคชวัน  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี  

  ตามที่สภาเทศบาลต าบลควนศรี  ได้ก าหนดสมัยประชุมสภาสมัย
สามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี  ๒๕๖๐ ระหว่างวันที่ ๑ – ๓๐ พฤศจิกายน 
๒๕๖๐  มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน ตามมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 
๒๕๕๙ เมื่อวันจันทร์ที่ ๖ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ นั้น 
  สภาเทศบาลต าบลควนศรีได้พิจารณาก าหนดวันประชุมสภา
เทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี  ๒๕๖๐  ในวันจันทร์ที่ 
๒๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๐ เวลา ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมสภา
เทศบาลต าบลควนศรี หมู่ที่ ๒ ต าบลควนศรี อ าเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุ
ราษฎร์ธานี  
  อาศัยอ านาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.
๒๕๕๔หมวด ๒ การประชุม ข้อ ๒๔ วรรคสอง สภาเทศบาลต าบลควนศรี 
จึงได้เชิญท่านสมาชิกสภาเทศบาลและผู้บริหารท้องถิ่นเข้าร่วมประชุมใน
วันนี้ 
  บัดนี้ มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรีเข้าประชุมเกินกึ่งหนึ่ง ถือ
ว่าครบองค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลควน
ศรีต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรีจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
และกล่าวเปิดประชุม 
  ท่านนายกเทศมนตรีต าบลควนศรีและคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก
สภาเทศบาลต าบลควนศรีผู้ทรงเกียรติทุกท่าน การประชุมสภาเทศบาล
ต าบลควนศรีในครั้งนี้ เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖๐ 
ในการนี้ ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบวาระการประชุมต่อ
ท่านสมาชิก ก่อนเริ่มการประชุม ขอเรียนเชิญครับ 

 
นายเศกสรรค์ คงคชวัน  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี  

  ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร และ
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่านครับ การประชุมสภาเทศบาลต าบล
ควนศรีในครั้งนี้ เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖๐ ซึ่งมี
ระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
/๑.๑ รายงาน... 
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       ๑.๑ รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ ครั้งที่ ๒/๒๕๖๐ รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.
๒๕๖๐ (ระหว่างเดือนเมษายน ถึง กันยายน พ.ศ.๒๕๖๐) 

๑.๒ รายงานงบแสดงฐานะการเงินและงบอ่ืนๆ ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
๒.๑ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี สมัย

สามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๐   
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องด่วน (ถ้ามี) 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพ่ือพิจารณา 

     ๔.๑ ญัตติการพิจารณาอนุมัติโครงการจ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑ ครั้งที่ ๑ จ านวน ๑ รายการ  

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ  
อันดับต่อไป ขอเชิญท่านประธานสภาฯ เข้าสู่การประชุมตาม

ระเบียบวาระท่ีก าหนดต่อไปครับ 
 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ในการประชุมในครั้งนี้ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีท่านใหม่ได้มาเข้า

ร่วมการประชุมสภาในครั้งนี้ด้วย โอกาสนี้ผมใคร่ขอให้ท่านที่ปรึกษา
นายกเทศมนตรีแนะน าตัวต่อที่ประชุมสภาแห่งนี้ครับ 

 
นางสาวศุภลักษณ์ จันทบูรณ์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 

สวัสดีค่ะ ดิฉัน นางสาวศุภลักษณ์ จันทบูรณ์ มาด ารงต าแหน่งที่
ปรึกษานายกเทศมนตรี แทนนายสุเทพ จันทบูรณ์ ค่ะ 

 
ที่ประชุมสภา    –รับทราบ- 
 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
   ท่านที่ปรึกษานายกเทศมนตรีก็ได้แนะน าตัวเป็นที่เรียบร้อยแล้ว 

สภาแห่งนี้ก็ขอยินดีต้อนรับ และมีความยินดีที่ท่านได้เข้าร่วมในการประชุม
ในครั้งนี้ครับ 

   ผมขอเข้าสู่ระเบียบวาระประชุมต่อไปครับ 
      ๑.๑ รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ ครั้งที่ ๒/๒๕๖๐ รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.
๒๕๖๐ (ระหว่างเดือนเมษายน ถึง กันยายน พ.ศ.๒๕๖๐) ขอเชิญท่าน
นายกเทศมนตรีครับ 

 
 

/นายธีระ... 
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นายธีระ  โพธิ์เพชร   นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี 
      เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาที่เคารพทุกท่านครับ  

กระผมนายธีระ โพธิ์เพชร นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี ขอรายงานผลการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ 
ครั้งที่ ๒/๒๕๖๐ รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.๒๕๖๐ (ระหว่างเดือนเมษายน ถึง 
กันยายน พ.ศ.๒๕๖๐) ต่อสภาแห่งนี้ครับ 

ด้วยเทศบาลต าบลควนศรี   โดยคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลควนศรี ได้ด าเนินการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลควนศรี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
2560 รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.2560 (ระหว่างเดือนเมษายน ถึง เดือน
กันยายน พ.ศ. 2560) เสร็จเรียบร้อยแล้ว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 2) 
พ.ศ.2559 ข้อ 13(3) ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผล
ต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมประกาศผลการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผย
ภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและ
ประเมินผลดังกล่าว และต้องปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน 
โดยอย่างน้อยปีละสองครั้งภายในเดือนเมษายนและภายในเดือนตุลาคมของ
ทุกปี 

เทศบาลต าบลควนศรี  จึงขอเสนอรายงานผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลต าบลควนศรี  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
2560 รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.2560 (ระหว่างเดือนเมษายน ถึง เดือน
กันยายน พ.ศ. 2560) ต่อสภาเทศบาลต าบลควนศรี เพ่ือโปรดทราบ 
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ท่านเลขานุการสภาได้จัดส่งไปให้ท่าน
สมาชิกแล้วครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

มีสมาชิกท่านใด จะอภิปรายหรือซักถามเรื่องการรายงานผลการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ 
ครั้งที่ ๒/๒๕๖๐ รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.๒๕๖๐ (ระหว่างเดือนเมษายน ถึง 
กันยายน พ.ศ.๒๕๖๐)หรือไม่ครับ หากไม่มี ผมขอให้ที่ประชุมสภาแห่งนี้ 
รับทราบการรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ ครั้งที่ ๒/๒๕๖๐ รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.
๒๕๖๐ (ระหว่างเดือนเมษายน ถึง กันยายน พ.ศ.๒๕๖๐)ครับ 

 
ที่ประชุมสภา    –รับทราบ- 
 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

  เป็นอันว่าสภาแห่งนี้รับทราบ เรื่องการรายงานผลการติดตามและ 
/ประเมิน... 
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ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ ครั้งที่ ๒/
๒๕๖๐ รอบเดือนตุลาคม พ.ศ.๒๕๖๐ (ระหว่างเดือนเมษายน ถึง กันยายน 
พ.ศ.๒๕๖๐)เป็นที่เรียบร้อยแล้ว ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปครับ 
  ๑.๒ รายงานงบแสดงฐานะการเงินและงบอ่ืนๆ ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ 

     ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 
 
นายธีระ  โพธิ์เพชร   นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี 
      เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาที่เคารพทุกท่านครับ  

กระผมนายธีระ โพธิ์เพชร นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี ขอรายงานงบแสดง
ฐานการเงินและงบอ่ืนๆ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ ของเทศบาล
ต าบลควนศรี ต่อสภาแห่งนี้ครับ 

     ด้วยเทศบาลต าบลควนศรี ได้รับแจ้งจากกองคลัง งานการเงินและ 
บัญชี ว่าได้จัดท างบแสดงฐานะการเงินและงบอ่ืนๆ ประจ าปีงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๐ เสร็จสิ้นเป็นที่เรียบร้อยแล้ว นั้น 
 ในการนี้ เทศบาลต าบลควนศรี จึงขอรายงานงบแสดงฐานะการเงิน
และงบอ่ืนๆ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ ต่อสภาเทศบาลต าบลควนศรี
เพ่ือโปรดทราบต่อไป รายละเอียดปรากฏตามเอกสารประกอบการประชุม 
ครับ 
 ทั้งนี้ เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การ
เบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.
๒๕๕๘ หมวด ๑๐ การตรวจเงิน ข้อ ๑๐๐ ให้หัวหน้าหน่วยงานคลังจัดท างบ
แสดงฐานะการเงิน และงบอ่ืนๆ ตามแบบที่กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น
ก าหนด เพ่ือส่งให้ส านักงานการตรวจเงินแผ่นดินภูมิภาคตรวจสอบภายใน
เก้าสิบวันนับแต่วันสิ้นปี และส่งส าเนาให้ผู้ว่าราชการจังหวัด ส าหรับองค์การ
บริหารส่วนต าบลให้ส่งนายอ าเภอ ข้อ ๑๐๑ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ประกาศส าเนางบแสดงฐานะการเงิน และงบอ่ืนๆ ตามข้อ ๑๐๐ โดยเปิดเผย
เพ่ือให้ประชาชนทราบ ณ ส านักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในเวลาอัน
ควร โดยเทศบาลต าบลควนศรีได้รายงานผลดังกล่าวเสร็จเป็นที่เรียบร้อย
แล้ว จึงขอรายงานผลต่อสภาเทศบาลต าบลควนศรี เพ่ือทราบต่อไปครับ 

  
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

มีสมาชิกท่านใด จะอภิปรายหรือซักถามเรื่องการรายงานงบแสดง
ฐานะการเงินและงบอ่ืนๆ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ ของเทศบาล
ต าบลควนศรีหรือไม่ครับ หากไม่มี ผมขอให้ที่ประชุมสภาแห่งนี้ รับทราบ
การรายงานงบแสดงฐานะการเงินและงบอ่ืนๆ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๐ ของเทศบาลต าบลควนศรีครับ 

 
/ที่ประชุม... 
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ที่ประชุมสภา    –รับทราบ- 
 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

  เป็นอันว่าสภาแห่งนี้รับทราบ เรื่องการรายงานงบแสดงฐานะ
การเงินและงบอ่ืนๆ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ ของเทศบาลต าบล
ควนศรี เป็นที่เรียบร้อยแล้ว ต่อไปขอเข้าสู่ระเบียบวาระต่อไปครับ 

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๐   

  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๐ เมื่อ
วันพุธที่ ๓๐ เดือนสิงหาคม 25๖๐ ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลควน
ศร ีซึ่งทางเลขานุการสภาฯ ไดจ้ัดส่งให้ท่านสมาชิกได้อ่านล่วงหน้าแล้ว  

ในการนี้ ขอเชิญท่านเลขานุการสภา ชี้แจงระเบียบ และข้อ
กฎหมาย ในการรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี ครับ 

 
นายเศกสรรค์  คงคชวัน   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านครับ การ
รับรองรายงานการประชุมสภา ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 
๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๓๓ รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราว ต้องให้
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบ แล้วให้ท าส าเนา
รายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบ
แล้วขึ้นอย่างน้อยสองฉบับ เพ่ือให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูได้
ก่อนเวลาประชุมไม่น้อยกว่าหนึ่งวันเพ่ือให้สภาท้องถิ่นรับรองรายงานการ
ประชุมนั้น 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์        ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
  ท่านเลขานุการสภาก็ได้ชี้แจงระเบียบ และข้อกฎหมาย ในการรับรอง 

รายงานการประชุมเป็นที่เรียบร้อยแล้ว 
มีท่านสมาชิกท่านใดมีข้อเสนอเพ่ิมเติม หรือแก้ไขรายงานการประชุมสภา

สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๐ หรือไม่ 
หากไม่มี ผมขอมติจากสภาเทศบาลต าบลควนศรีรับรองรายงานการประชุม

ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรีสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี 
๒๕๖๐ หากรับรองโปรดยกมือขึ้นครับ 

 
มติที่ประชุมสภา  -จากสมาชิกที่เข้าประชุมทั้งหมด   จ านวน ๑๒ ท่าน- 

-รับรอง     จ านวน ๑๑ ท่าน- 
-ไม่รับรอง    จ านวน   ๐ ท่าน- 
-งดออกเสียง     จ านวน   ๑ ท่าน(นายสุพล ชัยสวัสดิ์)- 

/นายสุพล... 
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นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
  เป็นอันว่าท่านสมาชิกสภามีมติรับรองรายงานการประชุมในการ
ประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี สมัยสามัญ สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ 
ประจ าปี ๒๕๖๐ ต่อไปขอเข้าสู่การประชุมในระเบียบวาระท่ี ๓ ต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องด่วน  
       -ไม่มี- 
 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
      ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพ่ือพิจารณา 

 ๔.๑ ญัตติการพิจารณาอนุมัติโครงการจ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑ ครั้งที่ ๑ จ านวน ๑ รายการ    

ในการนี้ ขอเชิญท่านเลขานุการสภา ชี้แจงระเบียบ ข้อกฎหมายที่
เกี่ยวข้อง ต่อที่ประชุมสภาแห่งนี้ครับ 

 
นายเศกสรรค์  คงคชวัน   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ญัตติการพิจารณาอนุมัติโครงการจ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑ ครั้งที่ ๑ จ านวน ๑ รายการ ดังกล่าวนั้น เป็นการ
ขอคืนเงินค่าปรับกรณีผิดสัญญา ตามมาตรการให้ความช่วยเหลือ
ผู้ประกอบการก่อสร้าง จ านวน ๓,๘๙๒.๐๐ บาท  

เนื่องจากเป็นการขอเงินคืนภายหลังจากปีงบประมาณที่รับเงิน
รายรับไปแล้ว จะสามารถขอเงินคืนได้ก็ต่อเมื่อได้รับการอนุมัติจากสภา
ท้องถิ่น ทั้งนี้ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิก
จ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  หมวด ๙  การถอนคืนเงินรายรับและ
การจ าหน่ายหนี้สูญ ข้อ ๙๖ วิธีปฏิบัติในการถอนคืนเงินรายรับ ให้ปฏิบัติ
ดังนี้             

                        (๑) ขอเงินคืนภายในปีงบประมาณท่ีรับเงิน เมื่อตรวจสอบแล้วเห็น 
ว่าถูกต้องให้จ่ายคืนเงินรายรับดังกล่าว โดยต้องได้รับอนุมัติจากผู้บริหาร
ท้องถิ่น 

(๒) ขอเงินคืนภายหลังจากปีงบประมาณที่รับเงินรายรับ เมื่อ
ตรวจสอบแล้วเห็นว่าถูกต้อง ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจ่ายขาดเงิน
สะสมได้โดยต้องได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น  

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์   ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
      ท่านเลขานุการสภาก็ได้ชี้แจงระเบียบ ข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ต่อที่ 

ประชุมสภาแห่งนี้เป็นที่เรียบร้อยแล้ว 
ล าดับต่อไปขอเชิญท่านนายกเทศมนตรี ชี้แจงหลักการและเหตุผล

การเสนอขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑ ครั้งที่ 
๑ จ านวน ๑ รายการ ต่อสภาครับ 

/นายธีระ... 
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นายธีระ  โพธิ์เพชร  นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี 
เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรีที่เคารพ ท่านสมาชิกสภา

เทศบาล  และผู้ เ ข้ า ร่ วมประชุมทุกท่ านครับ  กระผมนาย ธี ร ะ  โพธิ์ เ พชร 
นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี ขอเสนอญัตติพิจารณาอนุมัติการจ่ายขาดเงินสะสม
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 25๖๑ ครั้งที่ ๑ จ านวน ๑ รายการ งบประมาณทั้งสิ้น 
๓,๘๙๒.๐๐ บาท (สามพันแปดร้อยเก้าสิบสองบาทถ้วน)โดยมีหลักการและเหตุผล
ดังต่อไปนี้ 

หลักการ 
     ๑.คืนเงินค่าปรับกรณีผิดสัญญา ตามมาตรการให้ความช่วยเหลือ 

ผู้ประกอบการก่อสร้าง จ านวน ๓,๘๙๒.๐๐ บาท (สามพันแปดร้อยเก้าสิบสองบาท
ถ้วน) โดยมีหลักการดังต่อไปนี้ 

      ตามที่เทศบาลต าบลควนศรี   ได้ว่าจ้าง บริษัท วีวิว วิศวกรรม จ ากัด ให้ท า 
การก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยหนองเมา หมู่ที่ ๓ บ้านโคกเหรียง ต าบล
ควนศรี ตามสัญญาจ้างเลขที่ ๓/๒๕๖๐ ลงวันที่  ๙ มกราคม ๒๕๖๐ ซึ่งสัญญาได้
ครบก าหนด ๑๐ มีนาคม ๒๕๖๐ ผู้รับจ้างได้ส่งมอบงานจ้างเมื่อวันที่ ๑๗  มีนาคม  
๒๕๖๐ ท าให้เกิดค่าปรับกรณีส่งมอบงานล่าช้า จ านวน ๗ วัน ๆ ละ ๕๕๖.- บาทรวม
เป็นเงินทั้งสิ้น ๓,๘๙๒.- บาท (สามพันแปดร้อยเก้าสิบสองบาทถ้วน)  ซึ่งทางเทศบาล
ต าบลควนศรี ได้รับเงินดังกล่าวเข้าเป็นเงินรายได้ประจ าปี ๒๕๖๐ ต่อมาบริษัท วีวิว 
วิศวกรรม ได้มีหนังสือถึงเทศบาลต าบลควนศรี เรื่อง ขอคืนเงินค่าปรับ ตามมาตรการ
ให้ความช่วยเหลือผู้ประกอบการก่อสร้างที่ได้รับผลกระทบอันเนื่องมาจากเหตุ
อุทกภัยในภาคใต้ ที่ นร.๐๕๐๕/ว ๓๙๙ ลงวันที่ ลงวันที่ ๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๐ ตาม
หนังสือรับของเทศบาลต าบลควนศรีที่ ๑๕๓๐/๒๕๖๐ ลงวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๐ 
และทางเทศบาลต าบลควนศรี ได้มีการแต่งตั้งคณะกรรมการพิจารณาการขอคืน
ค่าปรับฯ ตามค าสั่ งเทศบาลควนศรี  ที่  ๑๘๕/๒๕๖๐ ผลการพิจารณาของ
คณะกรรมการเห็นชอบให้เทศบาลต าบลควนศรีคืนค่าปรับดังกล่าวแก่ บริษัท วีวิว 
วิศวกรรม จ ากัด ตามผลแห่งมติ ครม. ดังกล่าว 

 
เหตุผล 

     เพ่ือปฏิบัติให้เป็นไปตาม 
       ๑.หนังสือส านักเลขาธิการคณะรัฐมนตรี ด่วนที่สุด ที่ นร.๐๕๐๕/ว ๓๙๙  

ลงวันที่ ๑๐ สิงหาคม  ๒๕๖๐ เรื่อง มาตรการการให้ความช่วยเหลือผู้ประกอบการ
ก่อสร้างที่ได้รับผลกระทบ อันเนื่องมาจากเหตุอุทกภัยในภาคใต้    

                      ๒. หนังสือกระทรวงการคลัง ด่วนที่สุด ที่ กค ๐๔๐๕/๑๒๖๕๐ ลงวันที่ ๒๔  
กรกฎาคม ๒๕๖๐เรื่อง มาตรการให้ความช่วยเหลือผู้ประกอบการก่อสร้างที่ได้รับ
ผลกระทบ อันเนื่องมาจากเหตุอุทกภัยในภาคใต้  

                     ๓. หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุดที่ มท. ๐๘๐๘.๒/ว ๕๒๘๙ ลงวันที่  
๑๙ กันยายน ๒๕๖๐ เรื่อง มาตรการการให้ความช่วยเหลือผู้ประกอบการที่ได้รับ
ผลกระทบ อันเนื่องมาจากเหตุอุทกภัยในภาคใต้ 

                      ๔. ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝาก 
/เงิน... 
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เงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  
หมวด ๙  การถอนคืนเงินรายรับและการจ าหน่ายหนี้สูญ ข้อ ๙๖ วิธีปฏิบัติในการ
ถอนคืนเงินรายรับ ให้ปฏิบัติดังนี้             

                      (๑) ขอเงินคืนภายในปีงบประมาณท่ีรับเงิน เมื่อตรวจสอบแล้วเห็นว่าถูกต้อง 
ให้จ่ายคืนเงินรายรับดังกล่าว โดยต้องได้รับอนุมัติจากผู้บริหารท้องถิ่น 

                     (๒) ขอเงินคืนภายหลังจากปีงบประมาณที่รับเงินรายรับ เมื่อตรวจสอบแล้ว 
เห็นว่าถูกต้อง ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจ่ายขาดเงินสะสมได้โดยต้องได้รับอนุมัติ
จากสภาท้องถิ่น  

                    การจ่ายคืนเงินค่าปรับกรณีผิดสัญญาให้แก่  บริษัท วีวิว วิศวกรรม จ ากัด  
จ านวน  ๓,๘๙๒.- บาท  (สามพันแปดร้อยเก้าสิบสองบาทถ้วน) เป็นการขอคืนเงิน
ภายหลังปีงบประมาณ ซึ่งจ าเป็นต้องจ่ายขาดเงินสะสม  ดังนั้นเห็นควรน าเรื่องเข้า
สภาเพ่ือให้สภาท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ให้แก่ บริษัท วีวิว 
วิศวกรรม จ ากัด ต่อไป 

     ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรี เพ่ือพิจารณา 
ต่อไป 

โดยเทศบาลต าบลควนศรีมียอดเงินสะสมที่น าไปใช้ได้ ณ ปัจจุบัน โดยหัก
เงินสะสมที่ส่งฝากเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล(ก.ส.ท.) หักรายการเงินสะสมที่ได้รับ
อนุมัติแล้ว แต่ยังไม่ได้ด าเนินการหรือยังไม่ได้เบิกจ่าย ส ารองเป็นค่าใช้จ่ายด้าน
บุคลากรประมาณสามเดือนและส ารองจ่ายกรณีสาธารณภัยไม่น้อยกว่าร้อยละสิบ
ของยอดวงเงินสะสมคงเหลือแล้ว เทศบาลต าบลควนศรี มีเงินสะสมคงเหลือที่น าไป 
บริหารได้ จ านวน ๑,๕๕๑,๖๙๑.๕๒ บาท ตามเอกสารที่เลขานุการสภาได้แจกให้
ท่านสมาชิกก่อนหน้านี้ครับ 

     
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมใน
การพิจารณาอนุมัติโครงการจ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๑ ครั้งที่ ๑ จ านวน ๑ รายการ ในรายการคืนเงินค่าปรับกรณีผิดสัญญา 
ตามมาตรการให้ความช่วยเหลือผู้ประกอบการก่อสร้าง จ านวน ๓,๘๙๒.๐๐ 
บาท หากท่านสมาชิกอนุมัติ โปรดยกมือขึ้นครับ 

 
มติที่ประชุม      -จากสมาชิกที่เข้าประชุมทั้งหมด   จ านวน   ๑๒ ท่าน- 

-อนุมัติ      จ านวน   ๑๑ ท่าน- 
-ไม่อนุมัติ    จ านวน     ๐ ท่าน- 
-งดออกเสียง     จ านวน     ๑ ท่าน- (นายสุพล ชัยสวัสดิ์) 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

เป็นอันว่า สภาแห่งนี้ อนุมัติโครงการจ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๑ ครั้งที่ ๑ จ านวน ๑ รายการ ในรายการคืนเงิน
ค่าปรับกรณีผิดสัญญา ตามมาตรการให้ความช่วยเหลือผู้ประกอบการ 

/ก่อสร้าง... 
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ก่อสร้าง จ านวน ๓,๘๙๒.๐๐ บาทตามที่ท่านนายกเทศมนตรีเสนอมาครับ 
ล าดับต่อไปขอเข้าสู่การประชุมในระเบียบวาระต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ  
สมาชิกท่านใด มีเรื่องอ่ืนๆ จะเสนอต่อที่ประชุมสภาแห่งนี้หรือไม่ 

ขอเชิญท่านศรายุทธิ์ ขุนพัฒนากุล ครับ 
 

นายศรายุทธิ์  ขุนพัฒนากุล   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และท่านผู้บริหารท้องถิ่น

ทุกท่านครับ กระผมนายศรายุทธิ์ ขุนพัฒนากุล สมาชิกสภาเทศบาลต าบล
ควนศรี เขต ๑ ครับ เรื่องข้าราชการของท่านนายกเทศมนตรีผิดวินัย
ข้าราชการ ข้อ ๘๒ ต้องปฏิบัติหน้าที่ด้วยความซื่อสัตย์สุจริต ต้องปฏิบัติ
หน้าที่ราชการให้เกิดผลดีต่อราชการ ด้วยความอุตสาหะ ข้อ ๘๓ ต้องไม่
ปฏิบัติราชการที่ข้ามผู้บังคับบัญชาเหนือตน เว้นแต่ผู้บังคับบัญชาอนุญาต  

ประเด็นมีอยู่ว่ามีคนต าบลควนศรีเคยมาขอดอกดาวเรืองในงานพระ
ราชพิธีที่ผ่านมา ท่านปลัดบอกว่าไม่ได้ อันนี้ผมไม่ติดใจ ที่ผมทราบเพราะมี
คนร้องเรียนผมเข้ามา แต่ทีป่็นประเด็นเพราะ อ าเภอบ้านนาขอมา ท่านปลัด
ให้ไป ๑๐๐ ต้น อ าเภอบ้านนา เกี่ยวข้องอะไรกับ เทศบาลต าบลควนศรี 
อ าเภอบ้านนา มีหนังสือที่เป็นทางการเข้ามาขอหรือไม่ ท่านปลัดอนุมัติไปได้
อย่างไรครับ 
 

นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
มีท่านใดมีขอซักถามต่อคณะผู้บริหารเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ขอ

เชิญท่านวราภรณ์ เชื่องช้าง ครับ 
 

นายวราภรณ์  เชื่องช้าง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และท่านผู้บริหารท้องถิ่น

ทุกท่านครับ กระผมนายวราภรณ์ เชื่องช้าง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควน
ศรี เขต ๑ ขอต่อยอดท่านศรายุทธิ์นะครับ อยากทราบว่าต้นดาวเรือง ที่
น าไปให้อ าเภอบ้านนา ใช้งบประมาณของเทศบาลต าบลควนศรีหรือไม่ครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

มีท่านใดมีขอซักถามต่อคณะผู้บริหารเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ หากไม่
มี ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีชี้แจงข้อซักถามต่อท่านสมาชิกครับ 

 
นายธีระ  โพธิ์เพชร   นายกเทศมนตรีต าบลควนศรี 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ตามที่
ท่านศรายุทธิ์ และท่านวราภรณ์ได้แจ้งมา ส่วนนี้ผมไม่เคยทราบเรื่องเลย 
เรื่องชาวบ้านขอไม่ให้ อ าเภออ่ืนมาขอ แล้วให้ไป เดี๋ยวให้ท่านเลขานุการ
นายกเทศมนตรี เชิญท่านปลัดมาชี้แจงต่อท่านสมาชิกครับ ที่จริงแล้วในส่วน 

/นี้... 
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นี้ ผมขอบอกว่าเรื่องดาวเรืองของเราใช้งบน้อยมากในเรื่องของการจัดหา 
จดัเตรียม ส่วนหนึ่งเราเพาะเองโดยใช้เมล็ดพันธุ์ และซื้ออีกส่วนหนึ่งในราคา
ต้นละ ๒๕ บาท ถูกที่สุดที่หาได้ในช่วงนั้น ในส่วนนี้อ าเภอบ้านนาสารได้ขอ
ไป ๕๐๐ ต้น ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ขอความร่วมมือท้องถิ่น เรา
ก็ได้ท าตามที่อ าเภอเสนอ ตอนนี้ท่านปลัดเทศบาลก็มาแล้ว ผมขออนุญาต
ท่านประธานสภาให้ท่านปลัดเทศบาลได้ชี้แจงครับ เพราะเรื่องดาวเรืองผม
ได้มอบหมายให้ท่านปลัดเทศบาลเป็นผู้รับผิดชอบดูแลครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

เชิญท่านปลัดเทศบาลครับ 
 
นายทวีศักดิ์  ชูมณี   ปลัดเทศบาลต าบลควนศรี 

ท่านนายกได้พูดความเป็นมา เรื่องดาวเรือง มีอยู่สองอย่างครับ ๑.
คือจัดท าเอง ๒.สั่งซื้อจ านวน ๑,๐๐๐ ต้น ๕๐๐ ต้น ไว้ที่นี้ อีก ๕๐๐ ต้น ให้
อ าเภอตามที่ขอมา ส่วนที่เพาะเองก็โดยความร่วมมือกันระหว่างพนักงาน
ลูกจ้าง ได้ประมาณ ๑,๕๐๐ ต้น อีกส่วนหนึ่งหักยอดมาเพาะขึ้นใหม่อีก
ประมาณ ๑,๐๐๐ ต้น ส่วนเรื่องที่มีชาวบ้านมาขอกับผม ไม่ใช่ว่าไม่ให้นะ
ครับ ที่ผมไม่ได้ให้ไป เพราะถ้าให้คนนึง คนอ่ืนก็มาขอได้ ที่ผ่านมาก็สูญ
หายไปกว่า ๕๐๐ ต้น ผมก็รู้ว่าใครเอาไป ถ้าผมให้สักคน คนอ่ืนก็มาขอได้อีก 
ส่วนที่ ให้อ าเภอบ้านนาเดิมนั้น เพราะเป็นปัญหาของอ าเภอบ้านนา 
นายอ าเภอกับผมเคยอยู่ด้วยกัน ก่อนหน้านี้ท่านอยู่อ าเภอชัยบุรี ย้ายมาอยู่
บ้านนาได้สองวัน ไม่มีดอกดาวเรืองเลย เลยโทรหาผม ส่วนที่ให้ไป คือส่วนที่
ช่วยกันท าเอง เด็ดยอดมาปลูกกับคัดต้นที่ไม่สวย นายอ าเภอบ้านนาคนเดิม
เกษียณไป ไม่ได้เตรียมท าอะไรไว้เลย นายอ าเภอเข้ามาใหม่ ท่านขอให้ผม
ช่วย ส่วนที่ให้ไปก็ไม่ใช่ส่วนที่ซื้อมา ผมได้คัดที่ไม่สวยไปให้ไป โดยให้ไป
จ านวน ๑๐๐ ต้น ผมเป็นคนให้ไปเอง ไม่มีหนังสือขอ ประสานคุยกันทาง
โทรศัพท์ครับ 

 
นายสุพล ชัยสวัสดิ์  ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 

ท่านปลัดก็ได้ชี้แจงท่านสมาชิกแล้ว ท่านสมาชิกยังมีข้อสงสัยจะ 
ซักถามเพ่ิมเติมท่านปลัดอีกหรือไม่ครับ หรือว่าสมาชิกท่านอ่ืนมีอะไรสงสัย
จะสอบถามทางคณะผู้บริหารอีกหรือไม่  
  หากไม่มี ผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่าน
สมาชิกสภาและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่ท าให้การประชุมครั้งนี้ ลุล่วงไป
ด้วยดี ส าหรับการประชุมในครั้งต่อไป ทางฝ่ายเลขานุการสภาเทศบาลจะได้
จัดท าหนังสือแจ้งให้ท่านทราบล่วงหน้าต่อไป ผมขอปิดประชุมครับ    
 
 
 

/ปิดประชุม... 
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ปิดประชุมเวลา  1๑.๓0  น. 
    
   (ลงชื่อ)   เศกสรรค์  คงคชวัน ผู้จดรายงานการประชุม 

         (นายเศกสรรค์  คงคชวัน) 
              เลขานุการสภาฯ 
 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว ถูกต้อง เมื่อวันที่ ๒๒ 
เดือน พฤศจิกายน พ.ศ.๒๕๖๐ 
 

 (ลงชื่อ)      ประสิทธิ์  สุทิน   ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
              (นายประสิทธิ์  สุทิน) 
    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๑ 
 

 (ลงชื่อ)    บัญชา  ด้วงเรือง  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายบัญชา  ด้วงเรือง) 

รองประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี      
 
 (ลงชื่อ)    สมเจต  รักสม   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                   (นายสมเจต  รักสม) 
   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลควนศรี เขต ๒ 
 
   สภาเทศบาลต าบลควนศรี ได้รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี 
๒๕๖๐ ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลควนศรีสมัยสามัญ  สมัยแรก เมื่อวันที่ ๕ เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๐ 
 

(ลงชื่อ)   สุพล  ชัยสวัสดิ์  
            (นายสุพล  ชัยสวัสดิ์) 
              ประธานสภาเทศบาลต าบลควนศรี 
 


